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様式第２号（第５条関係） 

審 議 会 等 会 議 録 

発 言 者 ・ 会 議 の て ん 末 ・ 概 要 

○坂東参事 本日は何かとお忙しい中、久喜市男女共同参画審議会にご出席を賜りまして誠

にありがとうございます。 

ただいまから令和４年度第４回男女共同参画審議会を開会いたします。私は本日の進

行を務めさせていただきます、人権推進課長の坂東と申します。よろしくお願いいたし

ます。 

開会に先立ちまして、現在の出席委員についてご報告をさせていただきます。本日は

委員１０名中６名（杉山委員の入室後は７名）の委員にご出席をいただいておりますの

で、本会議は、久喜市男女共同参画を推進する条例、第２１条第２項の規定によりまし

て、成立していることをご報告させていただきます。なお、石井委員、内海委員、中村

喜美子委員におかれましては、事前に欠席のご連絡をいただいております。また、杉山

委員におかれましては、遅れてご出席されるとのご連絡をいただいております。 

続きまして、皆様にご了承いただきたいことがございます。まず、会議終了後に会議

録を作成し、ホームページ等で公開するため、審議会の内容を録音させていただきます

ことをご了承ください。 

また、この会議は、久喜市審議会等の会議の公開に関する条例第３条に基づき、公開

となりますことから、傍聴を希望される方がいらっしゃる場合は、対応させていただき

ますので、ご了解をいただきたいと存じます。 

なお、本日の会議録の作成方法につきましては、市の基本的な考え方に合わせて、全

文記述方式とさせていただき、署名につきましては、名簿順で、中村美恵子委員と、三

好委員にお願いしたいと存じます。よろしくお願いいたします。 

本日の進行につきましては、配付させていただいております次第に従いまして進めさ

せていただきたいと存じます。それでは、開会にあたりまして稲葉会長からごあいさつ

をいただきたいと存じます。 

○稲葉会長 皆様どうも新年明けましておめでとうございます。本年もよろしくお願いいた

します。 

早いもので、皆様が審議会委員に就任されてから、あっという間に２年が経過いたし

ました。２０２１年から、第３次久喜市男女共同参画行動計画の策定についてご審議を

いただきました。皆様からの様々なご意見によりまして計画案が策定され、本日、市長

へ答申の運びとなりました。誠にありがとうございました。併せて今回、何度も計画案

の見直しがあり、大変だったと思いますけれども、事務局の皆様にご尽力いただきまし

て感謝いたします。 
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それから今回は答申だけではなくて、事務局の方からアンケート等についての報告が

ございますので、そちらの方につきましてもご意見がありましたら、活発にご意見をい

ただきたいと思います。今日はよろしくお願いいたします。 

○坂東参事 ありがとうございました。それでは議題に入りたいと存じますが、その前に、

配付資料の確認をさせていただきます。 

 

（資料確認） 

 

それでは、これより議事に入りますが、進行につきましては、久喜市男女共同参画を

推進する条例第２１条第１項の規定によりまして、稲葉会長に議長として議事を進めて

いただきたいと存じます。それでは、会長よろしくお願いします。 

○稲葉会長 はい。それではしばらくの間議長を務めさせていただきます。次第により進め

て参りますが、本日は、第３次行動計画に関する市長への答申が予定されておりますの

で、変則的ではありますが、議題（１）の後に答申、答申の後に議題（２）と進行をし

て参りたいと考えております。円滑に進みますよう皆様方のご協力をお願いいたしま

す。 

それでは、議題（１）の第３次久喜市男女共同参画行動計画案について、事務局から

説明をお願いいたします。 

○佐藤補佐 皆様改めましてこんにちは。人権推進課の佐藤でございます。 

議題（１）第３次久喜市男女共同参画行動計画（案）についてでございます。前回、

第３回審議会におきまして、第３次計画案についてご審議をいただきましたが、その後

変更のあった点についてご説明いたします。 

お手元の資料１の３４ページをご覧ください。目標数値の一覧でございます。指標項

目のうち、現在策定中の第２次久喜市総合振興計画案の重要業績評価指数ＫＰＩと同じ

項目がいくつかございます。そのうち、第２次総合振興計画案において修正された箇所

について、こちらの資料１でも修正をしております。修正箇所を申し上げます。すべて

表の左側、目指す姿Ⅲの「すべての人が安心・安全に暮らせるまちづくり」の部分でご

ざいます。 

１点目は、指標項目「がん検診延べ受診者数」です。延べの送りがなが前回まではあ

りませんでしたが、総合振興計画案に合わせて修正しております。 

２点目は、指標項目「地域包括支援センターの相談件数」です。前回までは「地域包

括支援センター相談者数」でしたが、総合振興計画案に合わせて修正しております。ま

た、この指標項目の修正と併せまして、現状値と目標値の単位につきましても、これま

では「何人」と表記したところを「何件」と修正しております。 

最後は、指標項目「自主防災組織の組織数」の現状値と目標値の単位でございます。

これまで単位はありませんでしたが、総合振興計画案に合わせて「組織」を単位といた
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しました。 

目標数値のこれらの変更に合わせまして、対応する第３章、計画の内容につきまして

も変更しておりますので、該当部分を申し上げます。 

１点目は６３ページ、表の下の目標数値のがん検診延べ受診者数の送りがなを修正し

ております。 

２点目は、６７ページ、こちらも表の下の目標数値「地域包括支援センターの相談件

数３７，５００件」と修正しております。 

３点目は、６８ページです。表の下の目標数値を１７５組織と修正しております。 

以上が前回審議会以降の変更点でございます。 

次に、本日の答申に当たりまして、資料２として、答申案を配付させていただきまし

た。こちらにつきましては、前回お配りしたものから変更はございませんが、改めてお

配りしたものでございます。 

以上につきまして、本日、答申書を提出していただくにあたり、皆様にご確認、ご了

解をいただきたいと存じます。よろしくお願いいたします。 

○稲葉会長 ありがとうございました。 

議題（１）について皆様からご質問やご意見があれば伺いたいと思います。よろしく

お願いします。 

よろしいでしょうか。それでは、議題（１）第３次久喜市男女共同参画行動計画案に

ついては、以上とさせていただきます。 

先ほどお伝えしました通り、ここで答申に移ります。事務局はどのように進めます

か。 

○坂東参事 直ちに準備を進めますので、準備が整うまで、暫時休憩とさせていただければ

と思います。よろしくお願いします。 

○稲葉会長 わかりました。それでは暫時休憩といたします。 

 

 （暫時休憩） 

 

 （梅田市長入室） 

 

○稲葉会長 再開します。梅田市長がお越しになりましたので、答申について事務局からお

願いいたします。 

○坂東参事 それではただいまから答申を行います。答申書は、本審議会を代表いたしまし

て、稲葉会長から梅田市長へ提出していただきたいと存じます。恐れ入りますが、会長

と市長には、テーブルの前へご移動をお願いしたいと存じます。 

 

○稲葉会長 （答申書を朗読し、稲葉会長から梅田市長へ答申書を手交） 
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（答申書の写しを委員へ配付） 

 

○坂東参事 ありがとうございました。ただいま稲葉会長から、梅田市長へ提出された答申

書の写しにつきましては、事務局から皆様にお配りしておりますので、ご確認をお願い

いたします。続きまして、梅田市長からごあいさつを申し上げます。 

○梅田市長 皆さま、こんにちは。久喜市長の梅田修一でございます。 

   ただ今、稲葉会長から第３次久喜市男女共同参画行動計画（案）についての答申を頂

戴いたしました。 

   委員の皆さまにおかれましては、令和３年１月に委嘱を申し上げて以来、約２年にわ

たり計８回の審議会において、慎重なご審議を重ねていただいた結果として、本日、こ

うして答申をいただきまして、心から厚く御礼申し上げます。 

諮問から答申に至るまで、熱心かつ活発な議論を交わしていただいたと聞いておりま

す。男女共同参画に関する市民意識調査の実施から、計画案の作成に至るまで、多大な

るご尽力をいただき、重ねて感謝申し上げます。 

今後は、ただいまの答申を基に策定いたします、第３次久喜市男女共同参画行動計画

に定めた各種施策を着実に推進していくため、行政だけでなく、市民の皆さまや事業

者、関係団体などとともに協働・連携して、本市が目指す、男女がいきいきと活躍でき

る男女共同参画社会の実現に向けて努力してまいります。 

委員の皆さまには、引き続き、本市の男女共同参画の推進に対して、お力添えを賜り

ますようお願い申し上げまして、御礼のごあいさつとさせていただきます。お世話にな

りました。 

○坂東参事 ありがとうございました。梅田市長につきましては、恐縮ではございますが、

この後別の公務がございますので、ここで退席をさせていただきます。 

 

（梅田市長退席） 

 

それでは稲葉会長、引き続き議事の進行をお願いいたします。 

○稲葉会長 はい。それでは議題（２）令和４年度性の多様性に関する市民アンケート等の

結果について、事務局から説明をお願いいたします。 

○江田主任 人権推進課の江田と申します。 

私からは令和４年度性の多様性に関する市民アンケート報告書につきましてご説明を

いたします。 

それでは資料３をご覧ください。表紙の裏側には、調査の目的、調査の内容、集計結

果の見方等、調査の概要について掲載をしております。 

本調査は令和４年１０月１日土曜日から２１日金曜日までを調査期間とし、市内在
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住・在勤・在学の方を対象に、久喜市電子申請・届出サービスを使用したインターネッ

ト回答により実施いたしました。回答者数は３０４人となっており、電子申請届出サー

ビスの利用が難しい方には紙の調査票を送付し、回答いただくことを予定しておりまし

たが、該当はありませんでした。 

調査項目は自由回答を含む全１８項目とし、アンケートの最後には、用語解説及び無

料相談窓口を掲載し、市民の皆様へ周知啓発を行いました。 

続きまして、１ページから１３ページは、設問ごとに集計し、表やグラフ等にまとめ

た調査結果となっております。設問の中には、パートナーシップ宣誓制度やファミリー

シップ制度に関すること、性の多様性に関する本市の取り組みについてご意見を伺った

ものもございます。 

８ページの問１２をご覧ください。ファミリーシップ制度について、賛成、どちらか

といえば賛成と回答した割合は全体の８６．４％でした。また、８ページの中段から９

ページは、回答の理由を分類別に集計し、賛成、反対等、それぞれのご意見を抜粋して

掲載しております。「多様な家族のあり方があって良いと思う」等の賛成意見の一方

で、「理解はしているがやはり抵抗がある」という反対意見もございました。 

本調査の結果を踏まえ、ファミリーシップ制度の導入も含めた今後の取り組みについ

て検討を進めて参りたいと存じます。 

審議会委員の皆様には、令和３年１０月に開始したパートナーシップ宣誓制度の導入

に当たり、骨子案へのご意見等をいただいたほか、性の多様性に関する本市の取り組み

について、これまで多大なるお力添えをいただき、ありがとうございました。 

資料３の令和４年度性の多様性に関する市民アンケート報告書についての説明は以上

となります。 

○稲葉会長 ありがとうございました。議題（２）について、今後、市として制度の変更等

について検討されるということですが、皆さんの方からご質問やご意見があれば伺いた

いと思います。 

○立川副会長 最後ですが、またちょっとお聞きしたいと思います。 

このアンケートを読ませていただいて、寄せられたご意見も市への応援、エールのよ

うな内容が多くて、本当に実施していく上での重要性というか、市民の方の受け取り方

というのも本当にわかったような気がして、関わった私もとてもうれしく思ったのです

けれども、ご回答くださった方の中には、実際に宣誓制度を申請された方のご意見とい

うのは含まれているのでしょうか。それとも、実際にこの制度を利用された方のご意見

というのは、まだお聞きしていないのでしょうか。その辺をお伺いします。 

○稲葉会長 事務局、お願いします。 

○佐藤補佐 今、ご説明差し上げましたアンケートは一般の方に対するアンケートですが、

宣誓された方もこのアンケートに回答していただいているかもしれません。 

また、こちらのアンケートとは別に、宣誓された方に個別にご案内をして、宣誓者ア
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ンケートも実施しております。そちらでもパートナーシップ宣誓制度の内容を変更する

ことについてお伺いしておりますが、希望する方が多いという状況がございました。   

ただ、今現在、パートナーシップ宣誓制度は４組の方が利用されており、８人の方々

に個別にアンケートをお願いしたところですが、回答いただいたのが５人の方でした。

回答数が少ないというところがありまして、宣誓者アンケートは公表していないところ

ですが、貴重なご意見ですので、宣誓者アンケートも検討の材料とさせていただきたい

と思っております。 

また、制度を検討するにあたりましては、宣誓された方から直接お話を伺うこともこ

れから考えていきたいと思っております。 

○稲葉会長 ありがとうございます。他にいかがでしょうか、皆様。感想でも結構ですが。 

○石田委員 今回のアンケートの回答者数が３０４人ということですが、最後のところの自

由回答で８２件も回答いただけているということが、私としては非常に驚きと言います

か、よかったなと思っているのですけれども、これはインターネット回答というところ

がこういう結果に繋がっているということなんでしょうか。そのあたり、何か見解はご

ざいますか。 

○稲葉会長 事務局お願いします。 

○佐藤補佐 石田委員がおっしゃる通り、今回のアンケートは、回答したい方が自ら希望し

て回答してくださっているものでございます。 

令和３年度の男女共同参画に関する市民調査では、こちらから個別に郵送したものに

回答いただいておりますので、希望がなくても答えなくてはいけないというところはあ

ったのですが、今回はそうではなくて、関心がある方を中心に回答いただいているかと

思います。そういったことから、この自由回答の件数も多くなったのではないかと思っ

ております。 

○稲葉会長 ありがとうございます。他にございますか。 

○立川副会長 この久喜市電子申請・届出サービスによるインターネット回答というのがよ

く理解できていないのですが、どのような仕組みなのか教えていただければと思いま

す。 

○江田主任 今、久喜市でコロナワクチン接種券発行申請など様々な行政の手続きをスムー

ズに進めるために、電子申請、つまりインターネットで予約や申し込み等ができるよう

に整備しているところです。 

サービスの中にはアンケート機能もございますので、そちらを活用してアンケートを

作成しました。市民の皆様に、ＱＲコード等で読み込んでいただいて、お手元のご自身

のスマートフォンで回答できるため、手で記入していただくよりも、とても手軽なもの

と考えております。 

市のホームページを見ていただきますと、各課のページの中でそういったＱＲコード

や電子申請のバナー広告を掲載しておりますので、ぜひご覧ください。 
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○稲葉会長 ありがとうございました。他にいかがでしょうか。 

○杉山委員 皆様、お疲れ様でした。大変な分量でご苦労様でした。 

今のアンケートのところで一つ思ったのですけれども、自由入力でこういった問いか

けをし、回答があったことへのアンサーが無いというのも一つの考えだと思いますが、

今後、何らかの方法で、市としてはこんな風に考えてます、というようなアンサーがあ

ると、どんどん広がっていくのではないかと考えています。ご検討いただき、ひとつの

意見として聞いていただければと思います。 

○稲葉会長 ありがとうございます。他にいかがでしょうか。 

私から感想と意見なんですけれども、まず１点は、思っていたよりも市民の皆さんの

ご理解が多いと思いました。これは市の努力もありますけれども、テレビや新聞などで

そういったことが非常に話題になってきているという事だと思います。 

ただ、もう１点、３ページの言葉の認知度ですね。アライとかアウティングですと

か、この辺はまだよくわからないという方が多いので、啓発を続けていくと市民の皆さ

んの理解度がさらに高まるのではと思いました。以上です。 

よろしいですか。それでは議題（２）令和４年度性の多様性に関する市民アンケート

等の結果については以上とさせていただきます。 

では、以上で本日予定していた議題はすべて終了いたしましたので、議長の任を解か

せていただきます。皆様ご協力ありがとうございました。 

○坂東参事 稲葉会長、議事の進行ありがとうございました。 

それでは次第の６、その他でございますが、委員の皆様から何かございますでしょう

か。 

それでは事務局から申し上げます。委員の皆様におかれましては、令和３年度、４年

度と２年間、慎重なるご審議をいただきまして誠にありがとうございました。１月１６

日で皆様の任期が終了となるわけでございますが、今後におきましても、本市の男女共

同参画の推進に対しまして、ご指導、ご協力を賜りますようよろしくお願いいたしま

す。 

本日の答申を踏まえまして、第３次男女共同参画行動計画が完成いたしましたら、委

員の皆様にもお届けをしたいと考えております。事務局からは以上でございます。 

それでは次第の７、閉会のごあいさつを立川副会長にお願いいたします。 

○立川副会長 皆さん今日は本当におつかれさまでした。ありがとうございました。先ほど

の会長のごあいさつや、市長のごあいさつにもありましたけれども、私たち委嘱を受け

てから８回の審議会が開催されました。また初年度には、学習会も開催されておりま

す。回を重ねて、皆さんの真摯なご意見が反映されて、今日、この案が答申となりまし

たこと、厚く御礼を申し上げます。 

また、私自身としましても、この作業に関わることが出来て本当によかったと思って

おります。事務局の皆さんの熱い思いと、市民の方の様々な思いが一つこういった形に
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現れたこと、とても嬉しく思っております。 

これで、最終日ということなのですが、皆さん、長い間ありがとうございました。 

○坂東参事 ありがとうございました。それでは、以上をもちまして、令和４年度第４回久

喜市男女共同参画審議会を終了とさせていただきます。大変お疲れ様でした。ありがと

うございました。 

 

会議のてん末・概要に相違ないことを証明するためにここに署名する。 

  令和 ５年 １月２３日     中村 美恵子 

                  三好 誠                                 


